открытый диалог

Гостей принимало село Успенское Лобановского административного округа. Юноши и девушки юга Подмосковья смогли пообщаться с единомышленниками, поучаствовать в квестах, спортивных играх, посидеть у вечернего костра. Лагерь посетил архиепископ Подольский и Люберецкий Аксий. На закрытии слёта побывала съёмочная группа «ТВ-Домодедово».

Александра КАРЛОВА

priziv.priziv@list.ru

В день закрытия первого молодёжного палаточного слёта Подольской епархии архиепископ Подольский и Люберецкий Аксий совершил Божественную литургию в Успенском храме села Успенское. На богослужении молились участники лагеря и прихожане храма. И, конечно же, владыка пообщался с юношами и девушками, приехавшими на слёт, ответил на их вопросы о вере, семье, жизненных ситуациях. Вот его впечатления: «Православная молодёжь на таких встречах делится своими интересными мыслями. Православная молодёжь активная, целеустремлённая, стоит на твёрдых жизненных позициях».

На слёт приехали около 40 участников из подмосковных городских округов. С интересом в атмосферу лагеря погрузился иерей Тихон Тимохин, председатель отдела по делам молодёжи Подольской епархии: «Что это даёт юношам и девушкам? Прежде всего общение друг с другом. Здесь собралась и молодёжь воцерковлённая, из наших приходских объединений, и просто прихожане, учащиеся вузов, которые только-только заин-

тересовались этим». Все участники отметили высокий уровень организации мероприятия, действительно сплотившего ствительно молодёжь. Председатель отдела по делам молодёжи Подольской епархии вручил благодарность отцу Евгению Маврину, настоятелю храма Успения Пре-

Дорого общение

Прошёл первый молодёжный палаточный слёт Подольской епархии



святой Богородицы села Успенское.

Ольга Горохова, участница молодёжного палаточного слёта, с радостью поделилась своими впечатлениями: «Очень много положительных эмоций, прекрасное настроение в течение всех трёх дней. Организаторы постарались на славу». А **Егор Даналаки** заметил, что с удовольствием провёл бы на таком слёте не три дня, а гораздо больше времени.

В день закрытия всех участников ждали подведение итогов слёта и вкусная трапеза.

Хорошее настроение, новые знакомства, встречи с интересными спикерами – таким запомнился участникам первый слёт православной молодёжи, и они уже с нетерпением ждут нового. /

ВРЕМЯ РАЗВИВАТЬСЯ



Пресс-клуб «Серафим» – это детский православный образовательный проект, созданный в сотрудничестве с муниципальным автономным учреждением городского округа Домодедово «Редакция газеты «Призыв». Мы только начали свой путь, но уже сейчас предлагаем зрителям культурно-просветительские, образовательные и детские программы собственного производства.

Детское телевидение

Особенность пресс-клуба «Серафим» – приверженность православным тради-

Практически все эксперты и специалисты, занятые в проекте, - это профессионалы, за плечами которых не один успешно реализованный теле- или медиапроект, много эфир ных часов работы.

О том, что такое на самом деле детское телевиление - телевидение для детей или телевидение, которое создаётся собственно детьми, давно ведутся споры.

Мы видим, что все виды контента могут производиться как в России, так и за рубежом. Однако в меньшей степени это касается

детских телепрограмм, где многое завязано на менталитете, особенностях языка и народной культуры.

Как пишут в одном из исследований, сегодня общая доля детского контента на российском телевидении всего 5,29%. Но гораздо хуже то, что этот объём быстро сокращается.

усугубляет Ситуацию и то, что вопреки всем стараниям телепроизводителей создавать контент исключительно для детей невыгодно.

Начало положено

Первые шаги в производстве медиаконтента мы сделали осенью 2022 года. когда начали работу над православным детским подкастом «Духовный родник».

Духовный родник

С сентября 2023-го ребята решили попробовать себя в качестве интервьюеров. Гостями пресс-клуба тогда стали архиепископ Подольский и Люберецкий Аксий, настоятель храма Великомученика и целителя Пантелеимона в Домодедове Константин Михайлов. настоятель Вознесен-Давидовой пустыни игумен Сергий (Куксов), настоятельница Серафимо-Знаменского скита игуменья Иннокентия (Попова). Юные корреспонденты также беседовали с первым заместителем министра образования Московской области Еленой Михайловой,

ректором Коломенской духовной семинарии протоиереем Вадимом Суворовым, и. о. директора ФГБУ «Федеральный институт родных языков народов Российской Федерации» Ильёй Новокрещеновым.

Лица дружбы

В конце 2023 года гимназия вошла в федеральный проект Министерства просвещения РФ «Лица дружбы»: нами установлены побратимские отношения с государственным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя школа № 41 городского округа Мариуполь» доподала народной республики, где открыт филиал пресс-клу-ба «Серафим». Весной га Мариуполь» Донецкой 2024 года ученица 9 класса школы № 41 взяла интервью у благочинного Никольского церковного округа г. Мариуполь протоиерея

Владимира Марковского. В первый день Рождественского поста 2024 года в юном журналистском сообществе пресс-клуба «Серафим» произошло значимое событие: Константин Кузьминов побеседовал с приходским священником храма Преображения Господня Московского патриархата отцом Даниелем

Агбазой. Московская область и штат Лагос Нигерии (Патриарший экзархат Африки) соединились телемостом, в рамках которого были обсуждены вопросы распространения и укрепления православной веры, традиции на территориях, значительно отдалённых от Российской Федерации.

Президентский грант

В начале июня подведены и объявлены итоги второго в 2024 году конкурса Фонда президентских грантов. Одним из победителей стала и идея развития и дооснащения пресс-клуба

«Серафим». В рамках проекта, ко-торый назван «Школа торый журналистики». честной ученики гимназии, а так-же школы № 41 города Мариуполь пройдут обучение работе в монтажных программах, научатся обрабатывать видеофайлы, подбирать видеоряд, компоновать материал в монтажных приложениях, делать цвето- и звукокоррекцию, строить сюжет, репортаж, интервью.

В результате обучения дети окончат «Школу честной журналистики», уже имея навыки, интересные для работодателей, что станет для них значительной поддержкой в дальнейшей профессиональной деятельности

Евгений ЕВДОКИМОВ, директор православной классической гимназии имени преполобного Серафима Саровского, Мария КУЗИНА, ученица 10 класса православной гимназии.

